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Dead Kennedys bend koji je gotovo sinonim za američki pank, a svakako najslavniji uz The Ramonese, posle
15 godina ponovo dolazi u Beograd.

Mada nema harizmatičnog frontmena Jelloa Biafre, koji se…
 Dead Kennedys bend koji je gotovo sinonim za američki pank, a svakako najslavniji uz The Ramonese, posle
15 godina ponovo dolazi u Beograd.
Mada nema harizmatičnog frontmena Jelloa Biafre, koji se na binu ne penje još od 1986, nema sumnje da će
ovo biti prvorazredna koncertna atrakcija za sve ljubitelje panka i hardkora. Najpre zato što uprkos pretnjama
da će ih tužiti i silnim sukobima, Dead Kennedys otkad su se ponovo okupili bez Biafre 2001. godine izvode
stari repertoar, pa će i u Beogradu moći da se čuju hitovi od "California Uber Alles" i "Holiday In Cambodia" do
"Kill The Poor" i "Police Truck".
Bend je nastao u San Francisku pre nešto više od tri decenije kada je gitarista East Bay Ray tražeći članove
benda dao oglas u novinama, na koji se javio budući pevač Jello Biafra. Bili su prvi punk bend koji je zakazao
svetsku turneju… sve do raspada 1986. Naslovi "Ubij siromašne", "Ja ubijam decu" i "Hajde da linčujemo
gazdu" brzo su im obezbedili status "američkog odgovora na Sex Pistolse", za šta je, zapravo, najviše zaslužan
prvi hit singl "California Uber Alles", javni napad na tadašnjeg guvernera Kalifornije Džerija Brauna.
Isti signl je kasnije mnogo puta prerađivan, pa su sudbinu Braunovu sudbinu podelili i američki predsednik
Ronald Regan, Džordž Buš, Džordž Buš mlađi, kao i guverner Kalifornije Arnold Švarceneger.
Pesma "Kalifornija iznad svega" postaje popularan slogan među mladim fašistima koji je potpuno pogrešno
interpetiraju jer je satira te pesme upućena upravo protiv fašizma. Slično je nažalost neshvaćen singl
"Poubijajte siromašne" ("Kill the Poor"), čiji je tekst pa i naslov takođe sarkastičan i upućen protiv režima u
SAD koji favorizuje manjinu bogatih na račun miliona siromašnih.
"Dead Kennedys" se u narednim godinama bori protiv cenzure i nasilja, pravi rusvaj na američkoj sceni
izazivajući burne reakcije javnosti zbog provokativnih tekstova i još provokativnijih nastupa. Biafra se
proslavio kao sarkastičan tekstopisac čije pesme šokiraju ne samo ludačkom energijom na svirkama već i
rečima koje ne štede nikoga, a naročito liberale i desničare.
Biafra se čak kandidovao za gradonačelnika San Franciska, a potom i za kalifornijskog guvernera svirajući go
ispred kamera. U programu je ponudio da obavezna odeća biznismena budu klovnovski kostimi, ali i
legalizaciju skvotova i izbore za policajce. Kao protivnik američkog fudbala, a zapravo svega onoga što
američki fudbal predstavlja, u kampanji se zalagao da se stadion sruši i koristi kao dom za beskućnike. Pod
sloganom "Uvek ima mesta za Žele".
Ipak, na bazenima "11. april" na Novom Beogradu 4. jula u 21 sat Dead Kennedys će nastupati bez Biafre.
Beograd će razdrmati u postavi East Bay Ray - gitara, Klaus Flouride - bas, D.H.Peligro - bubnjevi i Ron Skip
Greer - vokal.
- Bilo je mnogo skeptičnih, kada smo se ponovo okupili. Govorili su da mi to ne možemo i da to nije to. Možda
deluje nemoguće da bend ostane bez jednog tako harizmatičnog frontmena kakav je Biafra, vrati se na scenu
još jači i pokrene jednu potpuno novu generaciju slušalaca, ali nama je to uspelo. Interesovanje publike bilo je
zaista neverovatno uprkos tome što su tu bila samo tri originalna člana. Tada smo shvatili da je muzika veća
od pojedinaca. Vrlo verovatno da je to zbog toga što reči naših pesma i danas gađaju pravo u metu. Uvek smo
bili politički i društveno angažovan bend, i mnogo toga o čemu smo pevali onda, nažalost, dešava se i danas -
kaže East Bay Ray.
Kao predgrupe će zasvirati beogradski bendovi "Trnje" i "Pogonbgd". Blic online 
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